



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В Воронежской области глава сельского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летней главы одного из сельских поселений Семилукского района Воронежской области, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, а также органами прокуратуры.

По предварительным данным, в июле 2018 года глава одного из сельских поселений Семилукского района Воронежской области, желая получить во владение, пользование и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

распоряжение земельный участок на территории Семилукского муниципального района, предоставила в регистрирующий орган подписанные ею документы, содержащие заведомо ложные сведения о наличии у нее права на данный участок, которым в действительности женщина никогда не пользовалась. На основании указанных подложных документов было незаконно зарегистрировано право собственности главы сельского поселения на земельный участок площадью 9000 кв.м., чем причинен ущерб муниципальному образованию, точный размер которого будет установлен в ходе следствия.

О противоправной деятельности должностного лица стало известно сотрудникам региональных управлений ФСБ и МВД, после чего оперативные материалы, а также результаты прокурорской проверки были представлены в следственные органы СК, где принято обоснованное решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время следователями СК допрашиваются свидетели, по месту службы подозреваемой проведены обыски, в ходе которых изъята представляющая интерес для следствия документация, совместно с оперативными сотрудниками регионального управления ФСБ и МВД продолжается выполнение мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1615580>